132.

Feladat: Egy testet 25 7 kezdGsebességgel, 60°-0s szogben ferdén elhajitunk.
Hol van 2 s miilva és mekkora a sebessége?
Adatok:

Vo = 25%
a = 60°
t=2s

s=7
2

Vmax =

Voy = Vo - sin 60° = 25— - sin 60° = 21,65 —
S S
m m
Vox = Vg - cos 60° =25 — - cos 60° = 12,5 —
s S
a) Milyen magasan és milyen messze lesz 2 s milva?
h = vy — g 2 =21,65 = 25— 5 .45 = 43,3m — 20m = 23,3m
S s
23,3 méter magasan lesz 2 s mulva.
m
S=vox -t =12,5—-2s=20m
s

25 méter tavol lesz 2 s mulva.

b) Mekkora lesz a sebessége 2 s mulva?

A 2 s mulva 1év6 sebességet tgy tudjuk kiszamolni, hogyha kiilon kiszamoljuk
a vizszintes és a fligg6leges komponenseket is, majd pedig vessziik ezeknek a
vektorialis Gsszegét a Pitagorasz-tétellel:

vox = 12,5 2 és mivel v, &llandé = vpae = 12,5 —
S S

vmxy:voy—g-t:m,ﬁs?—10%%:1,65?

a? +b? =c?
12,52 41,652 = ¢ = 158,9725 = ¢ = 12,6 =
S

12,6 % lesz a sebessége 2 s miilva.

(Béres Kata)



